JET

HN-16N

GB
Operating Instructions

0 /

Gebrauchsanleitung

F
Mode d’emploi

RUS +
MHCprKLIVIH no 3KCI1]1yaTaLlMVI

WMH Tool Group AG

Bahnstrasse 24, CH-8603 Schwerzenbach
www.wmhtoolgroup.ch; info@wmhtoolgroup.ch
Tel +41(0)44 806 47 48

Fax +41 (0) 44 806 47 58

MP-754016...01/06



UHCMPYKUUs no aKkcriniyamauuu cmadka JET mod. HN-16N

MHCcTpYKUUA no aKkcnnyaTauum BbipyoHoro wtamna moa HN-16N
BMX Tyn N'pyn Al' (WMH Tool Group AG)
BaHwTpacce 24, CH-8603 LLiBepueH6ax

YBaxkaeMmblin nokynaTens,

Bonbwoe cnacnbo 3a gosepue, koTopoe Bbl Okasanu Ham, KynvB Hawe HoBoe obopygoBaHue cepum JET. Ota
WHCTPYKUuS paspaboTtaHa ans BragenbueB M obcnyxmBatowero nepcoHana BblpybHoro wrtamna mogenu HN-16N ¢
Lernbio obecnevyeHns HageXxHoro nycka B paboTy 1 aKkcnnyaTauun, a Takke ero TexHnyeckoro obcnyxmnsaHus. ObpatuTte,
noxanywmcrta, BHMMaHWe Ha MHOPMaLMo 3TOM MHCTPYKUUM MO 3KCNyaTtauuy 1 npunaraembix JOKYMeHTOB. MONHOCTbIO
npoYnTanTe 3Ty MHCTPYKUMIO, OCOBEHHO yka3aHus Mo TexHuke BesonacHocTw, npexge 4Yem Bbl cMOHTMpyeTe wTamn,
3anyctuTe ero B aKcrnyaTauuo unn dyaete npoBoawnTb paboTbl MO TEXHUYECKOMY OBCHYyXUBaHMIO. [ns AOCTUXEeHUN
MaKcMmarnbHOro cpoka cnybbl 1 npou3BoauTenbHOCTU Baluero wrtamna TwatenbHO crneaynte, noXanynucrta, Hawwum
yKazaHusM.

2. lapaHTUMHbIe ycnyrn JET 5. HE NOANYCKAWNTE OETEMW. Bce noceTuteny [omkHbI
Kommnanus JET cTpeMuTCs K TOMY, 4TOOBI €€ MPOTYKThI HaxoQuTbCsa Ha 6e30nacHOM paccTosiHMM OT obnacTu
OTBEYAJIU BHICOKHM TPEOOBAHMSIM KJIHCHTOB IO KAYECTBY H pa6OTbI.

CTOMKOCTH. 6. AENATb 3ALLUTY OT OETEW npu nomoLum 3amMKoB,

JET rapaHTupyeT IepBOMY BIIa[ebLly, YTO KKABIA IPOAYKT HE | BblKNoYaTenem u T.N.
umMeet AeeKToB MaTepualoB u nedexros oopaboTku, a umenno: | 7. HE MEPEFPY>XKAUTE MEXAHU3M. 3to caoenaet
2TOJA TAPAHTUA JET HA BCE ITPOAYKTHI, ECJIN HE paboTy nyywe n 6onee 6e3onacHon B COOTBETCTBUM C

IPEAIIMCAHO HUYEI'O IPYT'OI'O. TpeboBaHUAMN, AN KOTOPbIX OH ObINo paspaboTaH.

Ota rapaHTHs HE PAaCIpPOCTpaHsIeTCs Ha T Ae(PEKThI, KOTOPHIE 8. ICMNOJNb3YNTE TONIbKO UCMPABHbIN

BBI3BAHBI IPSIMBIMU HJTH KOCBEHHBIMU HAPYIICHUSIMH, MEXAHMU3M. He nbiTaviteck paboTtaTe Ha HEMCNPaBHOM
HEBHUMATENBbHOCTBIO, CIIyYaiHBIMU MTOBPEXKICHUSIMH, MexaHn3Me UM NPUCNocobneHnn 1 BbINOMHATL paboTy,
HEKBATU(PUIPOBAHHBIM PEMOHTOM, HEJIOCTATOYHBIM ONs KOTOPOW 3TO He BbINo NpegHa3HayeHo.

TEXHUYECKAM OOCITY)KUBaHHEM, & TAKXKE €CTECTBEHHBIM 9. HOCUTE COOTBETCTBYIOLLUYK OOEXAY. He
U3HOCOM. HocuTe cBobOAHYO ogexay, nepyaTku, rancTyku, KonbLa,
T'apanTtus JET HaumHaeTcs ¢ qaThl IPOAAXXH IIEPBOMY OpacneTbl unu gpyrmue

MOKYIATEIO. AparoueHHOCTH, KOTOpble MOryT nonacTb B ABMXYLUMECS
s ucnonszoBanust rapantun JET, nedexTHblid npogyKT nin anemeHTbl. PekomeHgyeTcsa Heckonbaswas obyBb.
JeTajb JOJDKHBI OBITh JJOCTABICHBI YIIOTHOMOYEHHOMY 3akpblBanTe ANNHHbIE BONOCHI FONOBHBLIM Y6OpOM.
npencrasurento JET mis uccnemoBanus. 10. UICMONb3YUTE OYKU U3 HEBbKOLUEINocs
IonTBeprknenne naTel MpUOOpPETEHNS U OOBSICHEHNE NTPETECH3NU CTEKIA. Takke ncnonb3ynTe nuuo Unu Macku nbinu,
JIOJDKHBI OBITh IPUIIOKEHBI K TOBAPY. ecnu obpasyeTcs nbinb. NoBCcegHEBHbIE OYKM AOMKHbI
Ecnu Hat KOHTPOJIb YCTaHOBUT Je(DEKT, TO MBI ITPOU3BOANM MMeTb HebbloLmecs!, CTOMKME K BO3OENCTBUIO CTEKNa.
PEMOHT 3TOr'0 MTPOIYKTa HJIH €ro 3aMeHY. 11. HE NPUKNAObIBAATE YPE3MEPHOIO YCUNUAL.
JET ocraBisieT 3a co00ii IpaBo HAa H3MCHEHHUE ICTAICH 1 Bcerga npuHumainTe ycTonumMBoe NomnoXeHue.

NPUHAIEKHOCTEH, eCIM 9T0 GyeT npu3HaHo HexecoobpasueiM. | 12. OBCITY>KUBAUTE UHCTPYMEHTDI C
OCTOPOXHOCTbLH). [lepknTe MHCTPYMEHTbLI OCTPbLIMU U

NPEAYNPEXOEHUE YMCTbIMU O118 JTyYLero u camoro 6e3onacHoro
[ns Bawen co6¢cTBEHHON 6e3onacHoOCTy, BbINoOMNHeHns paboTtbl. CrnegynTe MHCTPYKUMSM NO CMaske
O3HaKOMbTECb C PYKOBOACTBOM BriagenbLa nepeg N pacxoAHbIM MPUHAANEXHOCTSM.
paboTon Ha BbIPYOHOM LITammne. 13. HUKOIrOA HE BCTABANTE HA MEXAHU3M.
3T0T BbIpYOHOM WITaMN pa3paboTaH v npeaHa3HayYeH CepbesHblii yepb MoxeT ObiTb HAHECEH Npu
TONbKO ANA UCNOJSIb30BaHUA AOMMKHLIM OOpa3om, ONpPOKMAbIBAHUN MeXaHU3Ma.
oby4yeHHbIM nepcoHanom. Ecnu Bbl - He 3HaKOMbI € 14. MPOBEPANTE HA NPEOAMET NOBPEXXOEHUN.
Haanexauwen n 6esonacHon paboTon Ha BbIpyOHOM ExxegHeBHO nepef Hayanom paboTbl NpoBepsinTe
wTamne, Henb3A NPUCTyNaTb K paboTte, Noka He 6yaeT 6e3ynpeyHyto paboTy 1 Hann4une HeobXoaANMBbIX 3aLLUMTHBIX
npoBeAeHO Haanexawee obyyeHue, n He Obinu npucnocobneHni. NoBpexaeHHbIe 3alnTHbIE YCTPOMCTBA
noslyYeHbl 3HaHUS. OOMKHbI O6bITb BOCCTAHOBIMEHbI UMW 3aMEHEHBI.
1. COOEPXUTE 3AWLUUTHLIE NPUCMOCOBIEHUA B 15. METANN JINCTA UMEET OCTPbIE 'PAHW. YT06HI
PABOYEM COCTOAHUN. npeaoTBpaTUTb TPaBMbl, UCNOMb3YNTE OCTOPOXHOCTL NpU
2. BEPXWUTE BCE YACTWU TENA BOANU OT paborTe.
NEPEMELLAIOLLMXCA YACTEW. U3beraiite nonagaHus 16. AEPXWUTE PYKU U NAJbLibI, B cBo6oaHon obnactm
NoObIX YacTen BaLIero Tena oKoro NosicoB, PE3aKoB, Brepeau BbIpyOHOro wramna.
MeXaHW3MoB, U T.4. 17. HE OENATb U3BMEHEHWUA He paspeluaeTcs
3. HE NPEBbILLAUTE HOMUHATIbHBbIU 3A30P Ha NPOBOANTbL Kakne-nnbo n3ameHeHus1, 4OMNONHEHUS U
3TOM BbIpyOHOM LWITaMMeE. nepecTpoeHuns
4. DEPXXUTE PABOYYIO 30HY B UACTOTE. 18. OTKA3 UCTOJTHATDb Bce 37K npegynpexaeHus
3arpomoxgeHune pabdo4dert 30HbI MOXET NPUBECTYU K MOXET NPUYNHUTBL Cepbe3Hbil yLlepo.
Hec4YacTHOMY Crly4ato. 19. HEKOTOPAA MNblJ1b, CO30AHHAA BLipy6kon,

pacnnnoBKoOW, LWNGOBKOW, CBEPSIEHMEM U OPYTUMUN
2



Bnaamu obpaboTknM COAEPKUT XUMUYECKNE SNEMEHTHI,
MOryLLMe BbI3BaTb pak, HacneACTBEHHble 3aboneBaHus
unu gpyron speq. Hekotopble

Mpumepbl 3aTNX XUMUKanun: JleTydne BellecTea
OCHOBaHWSA Kpacky; INMpo3payHbIi KBapL, OT KUPNnden u
LeMeHTa 1 gpyrux n3genui cTtpomtenscTea; MbllbsK 1
XPOM OT XMMMYECKN 00paboTaHHOM APEBECUHbI.

20. BALU PUCK unameHsieTcs, B 3aBUCUMOCTU OT TOro, Kak
Yyacto Bel genaete aTtoT TMN paboThl. NS ymMeHbLIeHns
Bpeaa Ballemy opraHnamy oT 3TUX XUMUKanuin
HeobxoamMMo: paboTaTb B XOPOLLO NPOBETPEHHBIX
nomeLLeHnsix ¢ oaobpeHHbIM, 6e3onacHbIM
obopynoBaHNEM, C NPUMEHEHNEM 3ALLUTHBIX
NpUcnocobrieHnin, MacoK, PECNNPATOPOB OT MbINK,
KoTOpble onpeaernieHHo npegHa3Ha4veHbl, YTobbl
OTUNBbTPOBATb MUKPOCKOMNYECKNE YaCTULIbI.

21. HUKOrOA HE PABOTAWTE nop BO34e/CTBMEM
NMCUXOTPOMHbIX CPEACTB, TAKUX KaK ankorosib M HAPKOTUKMN.
[puHUManTe BO BHUMaHWE, YTO MeAMKaMeHTbI Takke
MOryT OKa3sblBaTb BpegHOE BO34enNCcTBUeE Ha Bawwe
COCTOSIHME.

TexHuyeckue xapaktepuctuku: HN-16N

ADPTUKYIT et 754016
MakcmmanbHas TonwuHa:

Hepx. cTanb/CT.3/Markasi ctans/ ............ 0,9/1,0/1,6 mm
Meab-antoMuHUA/uMHk/nonukapboHar.... 1,8 / 2,5/ 3,0 mm
= Lo o] [ PN 5,0 Mm
MakcumanbHas rnybuHa BblpyoKu... e 175 MM
D (o) T =1 [ = TR 19 Mm
MabaputHble pasmepsl ([ x LU x B)........ 610x530x660 Mm
Y= Vo o= S 29 kr
*NMpumevanune: Creuundpmkaumsa [aHHOW  UHCTPYKLUK

aBngeTca obwen uHdopmaunen. [aHHble TexHudeckue
XapakTepuUCTUKM Obinn akTyanbHbl Ha MOMEHT UW3[aHus
pykoBoacTtBa no akcnnyataumu. Komnanms WMH Tool
Group octaBndetr 3a cobo NpaBO Ha W3MEHEHWe
KOHCTPYKUMM U KOMmMfekTaumm obopydoBaHus  6e3
yBegomreHnst notpeburens.

HacTpolika, perynupoBka, Hanagka n TeXHM4eckoe
obcnyxumBaHne 060pyaoBaHUS OCYLLECTBAIOTCA
nokynartenem.

PacnakoBKa U ouucTKa

1. M3Bneyb HN-16N 13 ynakosku.

2. TwaTenbHO OYUCTUTL BCE 3aLUULLIEHHbIE NOBEPXHOCTMN
MSArKOW

TPSANKOW NPU NOMOLLIM MAMKUX pacTBOpUTENEN nnm
KepocuHa. He ncnonb3yite AN 04MCTKU NakKu, Kpacky um
©eH3uH. OHKM NoBpPeaAT OKpaLLEHHbIE MOBEPXHOCTMU.

3. CmasaTtb Bce ABWXKYyLLMECS YacTh MexaHn3ma
KOHCUCTEHTHOM CMa3Kon UM MaLUMHHBIM MacrioMm.

4. AKKypaTHO nepemMecTuTe WTamMn B XOPOLLO OCBELLEHHOE
MEeCTO M 3aKpenuTe ero Ha BepcTake.

YcTaHoOBKa wWTamna

WcnonbayiiTe ypoBeHb U NOAKNAAKM AN BbICTaBIEHNS
LTamna ropnsoHTanbHo. BeipybHol wtamn Obin
OTperynupoBaH Ha 3aBOAe-U3roToBuTENe Ans
Haanexallero ucnonb3oBaHus. Mpu TpaHCNopTUpPOBKe
€CTb BEPOSITHOCTb, HapYLLUEHUS PEryNIMPOBKN.

UHCMPYKUUs no aKkcriniyamauuu cmadka JET mod. HN-16N

PerynupoBaHue Jle3Bus

1. CHumuTe cTton (8-01), 1 NOMeCTUTE NOABVXHbLIV LUTaMn
(3-01) B camoe HWMXHEee NomnoXeHne.

2. Cnerka ocnabbTte BuUHTHI (5-03).

3. Bpawas BuHT (7-02) oTperynupyiTte nonoxeHune dnoka
(7-01). 3a3op mexagy Ne3BusMn JOIMKEH ObITh
npubnuantensHo 0,05 mM. Kak npaBuno, 3a3op nessus
OO0JDKEH ObITb NPUGNN3NTENBHO 6 % OT TONLLUMHDI
obpabaTtbiBaemMoro marepuana.

4. 3ataHuTe BUHTHI (5-03).

Ile3Buna

BepxHue nessus (4-01 n 4-02) — nogobpaHbl HAbopoM Ha
3aBofe AN1s COKpaLLeHNs "CKOLLIEHHOM KpOMKN"., 3TOT
mMeTopn npegycmaTpuBaeT, YTo Bbipybka HauMHaeTcst Ha
BHELLUHEN CTOpOHe maTtepwuana. Mpu aTom
ycTaHaBnmBaeTcs 3a3op 1,5 MM. BbipybHom witamn Takke
MOXeT BbINOMHATL NpowmBKy. [1ng aToro, nepecrtaBbTe
BEPXHUE NEe3BMS OPYron CTOPOHON, YTOObI HavyaTb
pesaHue B BEpLUMHE yrna C BHELUHEW CTOPOHbI.
BbipoBHANTE Ne3sBusa B OAHOM TOYKE, CMaXbTe U 3aTaHUTe
BUHTLI. [MpoxogHon 3a3op wramna orpaHuyeH 1,5 mm ang
MSrKOW CTanm.

Fny6uHa BbipyOku

OTtperynupywnTte ynopHbin BUHT (3-08), 4TobbI OCTaHOBUTL
NOABWXKHBIN LUTAMM Ha XXenaemown rnybuHe n sataHute
ranky (3-07).

Topmo3 Tonkatens

PerynupoBouyHble BUMHTbI (3-04) ob6ecneyvmBaloT TOYHOCTb U
NErkocTb OMNyCKaHUs NOABMXKHOIO WTamna. BUHT gomxkeH
ObITb NPOBEPEH U OTPErYNNMPOBaH N0 HEOHEXOOUMOCTMW.

OTKpbITHE Wenu

Bbipy6Has Lwenb MOXeT BbITb OTKPbITa, U3BNEYEeHneM
BuHTa (1-08). 3TO NO3BONUT BLINOMNHATL BbIPYOKY
KBagpaToB unu pesky. Bcerga BctaBnsanTe BUHT Npu
BbIpyOKe.

MpoaonbHasa peska

CHumuTe BepxHee nesoe nessue (4-02), yctaHoBuTe
npaBsoe Nne3Bue B NOSTIOXXEHUN OTKOCA U OTKPOWTE
BbIpYOHYHO Lenb. Bcerga BcraensaiTte BuHT (1-08), koroa
Npou3BOAMTE BbIPYOKY.

PerynupoBaHue Tonkarens

HopmanbHbI n3Hoc Tonkatens (3-01) moxeT notpebosaTtb
HacTporkn. OcnabbTte BUHTBLI (3-04), 1 paBHOMEpPHO
3aTdaruBanTe BUHTHI (3-03), noka TonkaTens He BCTaHET
akkypaTHO. 3aTsiHUTe BUHTbI MO CTOPOHaM, Noka
Tonkartenb He BygeT NnoTHO npuneraTe 6e3 3a3opa.
CmaxbTe HanpasnswoLme.

Cmaska

ExxeHepenbHO cmasbiBaTb Macnom paboyre noBepxHOCTH,
yToObI NPeOTBPATUTL NOSIBNIEHNE PXaBYUHbLI. ExegHEBHO
CMa3bIBaTh Yepes Npecc-MacneHku, IKCLEHTPUK (2-02) 1
Tonkartens (3-01).

YuutbiBanTe, YTO NPUBOAHBLIE PEMHU (NIIOCKME, KITMHOBbLIE,
MONUKIIMHOBEIE), UCMOSIb3YeMble B KOHCTPYKLIMU CTaHKa,
OTHOCHATCS K AeTansam GbiCTpoM3HalLMBaoLWmMmes, TpebytoT
KOHTPOMSA M3HOCA W HATSKEHWS U NEePUOANYECKOA 3aMEHbI.
lapaHTus Ha Takue AeTanu He pacnpoCTpaHsieTcs.
3alWnTHble KOXyxXa, OTAeNbHble AeTany U3 nriacTvka u
anMVHUS, UCTIOSb3YEMble B KOHCTPYKLIMK CTaHKa,
BbIMNOJHSAIOT NpeAoXpaHUTenbHble MYHKLUMKU. 3aMeHe MNo
rapaHTUu Takue geTanu He noanexar.



UHCMPYKUUs o akcririyamauuu cmaxka JET mod. HN-16N

HeTtanupoBka Bbipy6Horo wramna HN-16N

= 3R




UHCMPYKUUs no aKkcriniyamauuu cmadka JET mod. HN-16N

MNepeyeHb aetanen ansa BbipybHoro wrtamna HN-16N

Ne Homep OnucaHue Pasmep Kon-Bo
1-01 HN16N-1-01 Kopnyc 1
1-02 HN16N-1-02 LWnunbka J6x55 2
1-03 TS-1523061 BuHT M6x20 1
1-04 HN16N-1-04 3aknenka d2x4 12
1-05 TS-1503031 BuHT M6x12 4
1-06 TS-1550041 Lanba 76 4
1-07 HN16N-1-07 Tabnuyka ¢ npegynpexaeHmem 1
1-08 TS-1492071 BonT ¢ BHYTPEHHUM LUECTUrPaHHMKOM M12x65 4
1-09 HN16N-1-09 Tabnuuka (He nokasaHa) 1
2-01 HN16N-2-01 Pbivar 1
2-02 HN16N-2-02 OKCLEHTPUK 1
2-03 HN16N-2-03 MnactuHa 2
2-04 HN16N-2-04 PykosTka 1
2-05 TS-1524041 BuHT M8x16 1
2-06 HN16N-2-06 Ocb aKcLeHTpuKa 1
3-01 HN16N-3-01 Tonkartenb 1
3-02 HN16N-3-02 PerynupoBoyHas nnactuHa 1
3-03 TS-1504051 BuHT M8x25 4
3-04 TS-1524051 PerynupoBoYHbIi BUHT M8x20 5
3-05 TS-1523051 PerynupoBoYHbIi BUHT M6x14 1
3-06 HN16N-3-06 Ocb TonkaTens 1
3-07 TS-1540061 anka M8 2
3-08 HN16N-3-08 BuHT M8x40 1
3-09 HN16N-3-09 Ponuk 1
3-10 HN16N-3-10 3awuTa 1
4-01 HN16N-4-01 BepxHee nesBue (npaBsoe) 1
4-02 HN16N-4-02 BepxHee nessue (nesoe) 1
4-03 TS-1505031 BuHT M10x25 6
5-01 HN16N-5-01 HwxHee nessue (npaBoe) 1
5-02 HN16N-5-02 HwxHee nessue (nesoe) 1
5-03 TS-1504051 BuHT M8x25 6
5-04 TS-1550061 Lainba a8 6
6-01 HN16N-6-01 YnopHas nnactuHa 2
6-02 TS-0590031 BbapalukoBas ravika M10 4
6-03 TS-1550071 Lanba 10 4
6-04 HN16N-6-04 BuHT 4
7-01 HN16N-7-01 MosuumnoHmpytoLlas nnacTuHa 2
7-02 TS-1523061 PerynnpoBoYHbI BUHT M6x20 4
7-03 TS-1504041 BuHT M8x20 7
8-01 HN16N-8-01 Cron 1
8-02 HN16N-8-02 OcHoBaHve 1
8-03 HN16N-8-03 LLkana (neas) 1
8-04 HN16N-8-04 LWkana (npasas) 1




